

TRANS. "RUTAS CARMENSES" S.A EL CARMEN- MANABI

RUC 1390082246001.....TELEFAX 661519

NOMBRAMIENTO DE GERENTE

Señor Hugo Cruz Andrade Ciudad.-

De mis consideraciones:

En calidad de Presidente, me permito comunicar a usted, que dando cumplimiento a la Resolución de la Junta General Ordinaria de accionistas de la compañía de transportes "Rutas Carmenses"S.A. celebrada el día Sábado 20 de marzo del año 2004, reeligió a usted como GERENTE de la compañía de transportes "Rutas Carmenses" S.A por el periodo de dos años a partir de la presente fecha, de conformidad con lo que establece el articulo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales de la compañía.

Sus deberes y obligaciones están consignados en la Ley de Compañías, Estatutos Sociales y Reglamento Interno de la Institución, además de las Resoluciones tomadas en Juntas Generales.

La compañia de transportes "Rutas Carmenses"S.A, tiene Resolución de la Superintendencia de Compañías con N: RL 11319 numero ADM-83104 de fecha 8 de junio del año 1983, misma que se constituyo mediante escritura publica celebrada ante el señor Notario Publico Quinto del cantón Ouito, Doctor Upiano Gaybor Mora, el 25 de Mayo de 1983, e inscrita en el Registro de la Propiedad de el cantón El Carmen, en el libro mercantil, el 6 de julio de 1983; y, se transformo de compañía limitada (Cia Ltda.,) a Sociedad Anónima (S.A) mediante escritura publica celebrada en la notaria tercera del cantón Portoviejo, el 11 de junio del año 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón El Carmen, el 31 de julio del año 2002 bajo la partida numero 25 y anotada en el repertorio general con el numero 640.

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes de lev.

Atentamente.

St. Limber Midalgo Marcillo PRESIDENTE DE TRANSPORTES

"RUTAS CARMENSES" S.A

ACEPTACIÓN: Acepto el cargo en las funciones de GERENTE de la compañia de transportes "Rutas Carmenses" S.A, para el periodo resuelto en dicha Junta, comprometiéndome a cumplir y hacer cumplir las leyes, los estatutos y reglamentos que rigen a la compañia.

Atentamente,

Domicilio: Urbanización Atenas, El Carmen.

GÉRENTE ELECTO

RAZON: El Nombramiento de Gerente de la Compañía de Transpor

tes "Rutas Carmenses" S.A., que antecede, queda con esta fecha inscrito en el Registro Mercantil bajo la Partida - número siete; anotado en el Repertorio General con el número cuatrocientos cincuenta y uno.

El Carmen, a 22 de marzo del 2.004,

El Registrador,

Ab. Bosco Barberán A.
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD
EL CARMEN - MANABI